Des rituels ou “activités flash”

3 objets identiques pésent ensemble 7 kg.

M1
Combien pésent ensemble 30 de ces objets ?

cm2
Combien pésent ensemble 60 de ces objets ?




Des rituels ou “activités flash”

7 objets identiques pésent ensemble 5 kg.

ctmil
Combien pésent ensemble 21 de ces objets ?

cm2
Combien pésent ensemble 420 de ces objets ?




Des rituels ou “activités flash”

10 objets identiques pésent ensemble 42 kg.

cMm1
Combien pésent ensemble 5 de ces objets ?

ctm2
Combien pésent ensemble 15 de ces objets ?




Des rituels ou “activités flash”

10 objets identiques pésent ensemble 45 kg.

cm1l
Combien pésent ensemble 2 de ces objets ?

cm2
Combien pésent ensemble 3 de ces objets ?




Des rituels ou “activités flash”

7 objets identiques pésent ensemble 28 kg.

ctm1
Combien pésent ensemble 2 de ces objets ?

cm2
Combien pésent ensemble 9 de ces objets ?




